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Titel:

Anfragen zu stadtischen Fahrzeugen

1. Welche Fahrzeuge (Typ, Marke, Einsatzzweck, Anschaffungsdatum) hat die Stadt
Luckenwalde im Bestand?

2.  Welche Laufleistung haben diese Fahrzeuge (Gesamt-km/ gefahrene Kilometer in
2013)?

3. Welche Fahrzeuge gehdren der Stadt? Welche Fahrzeuge sind geleast (Laufzeit/Erwerb
zum Restwert ja/nein)?

4. Welche Neuanschaffungen/Ersatzinvestitionen sind fiir 2015 notwendig?

Antwort der Verwaltung:

Fahrzeugverwaltung — Amt fir Gebaude- und Beteiligungsverwaltung (Abt.
Infrastrukturelle Gebaudeverwaltung):

Frage 1 und 2:

Laufleistung | Km-Stand
Modell Verwendung angeschafft in 2013 10/2014

VW T5 Pflege und Wartung der Juli 2013 als (ab Juli): 29954 km
Sportplatze, Transport von Geraten; | Gebrauchtwagen | 2796 km
Erstzulassung
10/2012

Multicar M26 Pflege und Wartung der Mai 1997 2457 km 56975 Km
Sportplatze, Transport von Geraten,
Schnittgut, Diingemittel etc.

Frage 3: Beide Fahrzeuge gehoren der Stadt.

Frage 4: Ersatzinvestition fur den Multicar



Fahrzeugverwaltung — Amt Pressearbeit, Verwaltungs- und Kommunalservice:

Frage 1 und 2:

Modell Verwendung angeschafft | Laufleistung | Km-Stand
in 2013 10/2014

VW Passat Birgermeisterin + Dienstfahrten 10/2011 9396 Km 25893 Km
weiterer Nutzer

VW Polo Dienstfahrten innerhalb/aul3erhalb |10/ 2009 9596 Km 44424 Km
verfugbar fir alle Amter (u. a.
Baustellenkontrolle)

VW Polo Dienstfahrten innerhalb/auf3erhalb |3 /2007 5804 Km 52218 Km
verfugbar fiur alle Amter (u. a.
Postfahrten)

VW Fox Dienstfahrten innerhalb/auerhalb |8 /2007 7876 Km 51284 Km
verfugbar fur alle Amter (u. a.
Baustellenkontrolle)

VW Golf Variant | Dienstfahrten innerhalb/auf3erhalb {4 /2012 15477 Km 28878 Km
verfugbar fir alle Amter (u. a.
Transportfahrten)

Opel Combo Ordnungs- und Rechtsamt, Ermittler |4 / 2005 16124 Km 165553 Km

Frage 3: Diese Fahrzeuge gehoren der Stadt.

Frage 4: Keine Aussage moglich, Planungsphase lauft.

Fahrzeugverwaltung — Feuerwehr:

Frage 1, 2 und 4: sh. Anlage A

Frage 3: Keines der Feuerwehrfahrzeuge ist geleast.

Fahrzeugverwaltung — Amt Bauhof:

Frage 1 — 3: sh. Anlage B

Frage 4: Entscheidend fur die Investitionen in den Fuhrpark des Bauhofs sind die
Aufrechterhaltung der tUbertragenen Pflichtaufgaben und der freiwilligen Aufgaben
(betriebliche Leistungsfahigkeit, Produktionskapazitat). Um die Fahrzeuge in einen
verkehrstiichtigen Zustand zu halten, ist es notwendig, die gesetzlich vorgeschriebenen
Prifungen und Nachweise zu erbringen. Daflir standen im jeweiligen Produktbereich in der
Vergangenheit ausreichend Mittel in den Aufwandskonten zur Verfigung. Bei
Neuanschaffungen, in den Fuhrpark, stellen wir uns dem allgemeinen umfanglichen Bedarf
an Investitionsmitteln innerhalb der stadtischen Haushaltsplanung. Dazu erfolgt unter den
Entscheidungstragern eine genaue Abwagung Uber die Notwendigkeit und Prioritat. Ein
planmagRiger fortlaufender Austausch an Fahrzeugen, z. B. nach Alter, erfolgt nicht.

Verteiler: Stadtverordnete, BM, 11, 13, 14, 20, 61, 80, PR

Anlage A
Anlage B
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